



А.И. Бастрыкин принял участие в заседании Совета Безопасности РФ по вопросам обеспечения законности на территориях новых субъектов России



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи принял участие в заседании Совета Безопасности Российской Федерации, посвящённом вопросам обеспечения законности, правопорядка и общественной безопасности на территориях новых субъектов страны. Мероприятие состоялось под председательством Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина. На встрече присутствовали руководители органов власти, правоохранительных органов, профильных министерств и ведомств.

Глава государства отметил, что тема заседания напрямую связана с национальной безопасностью, суверенитетом России в целом, и с перспективами развития этих регионов, а главное – с жизнью миллионов людей, на чью долю выпали серьёзные, тяжёлые испытания.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В.В. Путин подчеркнул: «МВД, прокуратура, Следственный комитет и другие правоохранительные органы, а также спецслужбы должны сделать максимум для обеспечения безопасной жизни местного населения, защитить людей, их безопасность, собственность, имущество от преступности, произвола и насилия». Он добавил, что во всех четырёх регионах повышенное внимание следует уделить борьбе с криминалом, в том числе предотвращению и пресечению тяжких и особо тяжких преступлений, попыток завладения чужим имуществом. «Это непростые, но абсолютно решаемые вопросы, и вы знаете, что у нас такой успешный опыт, успешный опыт такой работы есть – так же, как и есть все необходимые для решения стоящих перед нами задач ресурсы», - заверил Президент Российской Федерации.

В Следственном комитете России реализуются мероприятия по организации деятельности ведомства в новых регионах. Образованы и приступили к работе следственные управления по Донецкой и Луганской народным республикам, Запорожской и Херсонской областям, а также военное следственное управление по Объединенной группировке войск (сил). Выделена криминалистическая и иная техника, оборудуются рабочие места, выстраивается система безопасности. Практикуются регулярные выезды руководящего состава ведомства в указанные регионы, что позволяет правильно оценивать оперативную обстановку непосредственно на месте и незамедлительно принимать необходимые управленческие решения, в том числе кадрового характера. На сегодняшний день ведомством организована результативная работа по расследованию нераскрытых уголовных дел, находившихся в производстве местных следственных органов до присоединения к Российской Федерации.

Офицерами СК России на системной основе обеспечивается защита прав и законных интересов жителей новых субъектов, а также всемерная поддержка участников специальной военной операции. Эта работа будет продолжаться, способствуя успешной интеграции указанных регионов в правовое пространство Российской Федерации.

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1779062>